
Инструкция по работе с модулем 1С: «Личный кабинет преподавателя» 

 

      5. Вторая половина дня 

 

Для заполнения нагрузки второй половины дня необходимо в документе 

«Помесячный учет фактической нагрузки» перейти на вкладку «Вторая 

половина дня». 

 

  

Для добавления видов нагрузки, запланированных в документах «План 

второй половины дня», необходимо нажать на кнопку «Добавить (из 

запланированного)». 

 

 

 В открывшемся окне «Подбор нагрузки второй половины дня» 

необходимо выделить строку с добавляемым видом нагрузки и нажать на 

кнопку «Выбрать». 

 

 



 Строки, выделенные серым цветом, добавить в документ невозможно, 

так как указанная в подобной строке нагрузка добавлялась в документы учета 

помесячной нагрузки ранее (например, в предыдущих месяцах). 

 

 

 Чтобы отредактировать добавленную строку необходимо два раза 

нажать на строку либо выделить строку и нажать на кнопку «Редактировать 

строку». 

 

 

 В открывшемся окне «Редактирование нагрузки второй половины дня» 

необходимо отредактировать поля для данного месяца по этому виду нагрузки 

и нажать на кнопку «Закончить редактирование». Нагрузка пересчитается по 

нормам в соответствии с введенными изменениями. 



 

 

 Чтобы добавить нагрузку, незапланированную на преподавателя, 

необходимо нажать на кнопку «Добавить (произвольно)». 

 

  

 В открывшемся окне «Редактирование нагрузки второй половины дня» 

необходимо выбрать управление, к которому относится данный вид нагрузки, 

нажав на кнопку «…» и в выпадающем списке нажать на нужную строчку.  



 

 

 Затем в открывшемся окне следует выделить нужный подвид работ и 

нажать на кнопку «Выбрать». 

 

 

Далее необходимо добавить количество единиц, которые были 

выполнены в данном месяце, при этом пересчитанная по нормам нагрузка 

появится в поле «Нагрузка, ч» и нажать на кнопку «Завершить 

редактирование». 



 

 Чтобы удалить ошибочно добавленную строку необходимо нажать на 

кнопку «Удалить строку». 

 

 Обращаем ваше внимание, что по окончанию работы с документом для 

сохранения внесенной информации необходимо нажать кнопку «Сохранить 

изменения» в верхнем левом углу. 

 


